

Вырезка из газеты

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА

29 ОКТ 1957

Москва

Газета №

# Конкурс Театра юного зрителя

Московский театр юного зрителя связан давней дружбой с учащимися и педагогами школ столицы. Разнообразны формы этой связи. И одной из них, оправдавшей себя в течение более девяти лет, является школьный театральный актив. Он помогает учащимся старших классов лучше ознакомиться с искусством. Ребята встречаются с ведущими мастерами театра, посещают лекции по вопросам литературы, принимают участие в обсуждении новых пьес, организуют в школах диспуты по последним спектаклям, творческие конференции.

Недавно активисты собрались в театре вместе с творческим коллективом для того, чтобы об-

судить предстоящую работу в новом учебном году. Созданы секции театральных художников, фотографов, драматургии и критики.

Но самое интересное в нынешнем году — это конкурс на лучший сатирический школьный спектакль, который проводит театр.

— Мы решили создать спектакль-обозрение, построенный на материалах, написанных непосредственно в школах, — рассказал главный режиссер Московского театра юного зрителя Б. Г. Голубовский. — Для этого и объявлен конкурс среди учащихся, пионерских работников и преподавателей московских школ.

Авторы лучших материалов будут

премированы, а их произведения включены в программу спектакля-обозрения. Отличившимся коллективам театр предоставит возможность выступить на своей сцене.

Активистам уже показали два школьных обозрения: школа № 655 Куйбышевского района поставила пьесу «Петя Ученичкин», сочиненную учениками 9—10-х классов. «Пожалуйста к доске» — так называется обозрение, написанное учащимися 10-х классов 187-й школы Свердловского района. Знакомые сценки из школьной жизни очень понравились ребятам, и многие из них решили включиться в конкурс.